Pe3ynbTaThl aHKETUPOBAHMS MEAArOTUYECKUX PAOOTHHUKOB 110
npodeccun 35.01.13 «TpakTopuCT-MAITUHUCT
CEJIBLCKOX03SIMCTBEHHOTO Mpou3BoAcTBa» dpuanasa 'bIIOY
TyriMasvHCKHHM arponpoMbILIJIEHHbIX KoJlea X . [llapaH

1. YKaxxuTe yuebHblii LUK, npenogasaTenemM/MacTepoM NpousBoACTBEHHOrO 06YYeHUst KOTOPOro

Bbl ABNAeTeCh:
6 oTBETOB

OBweobpasoBaresbHan
NoAroToBKa

OCLUWIA r'YMEHUTapHbIA 1
soUMansHo-9KOHOMUYECKMIA LIMKN

OBLenpoheccoHansHbIin LMK

[pocheccMoHaneHbIR LMK 4 (66,7 %)

2. flBnsieTech N1 Bbl WITATHbIM paboTHUKOM Konnemka?

6 oTBETOB

® -
@ Hert

3. YKaxuTe Baw BospacT?

6 oTBETOB

® 1030
® 31-40
© 41-50
® 5160
@ crapwe 60




4. YKaxuTe cTax paboTbl B Konnegxe?

6 oTBETOB

5. BCEF,EI,E n AoCTynHa Bam BcA HEOGXOJJ,VIMEH VIHCIJDpMaLWIFl, KacarLwanacs YHEGHOFO I'IpOLl,ECCE?
6 oTBEeTOB

® fo5ner

® 5-10

© 1115

® 16-20

@ Gonee 20 net

@ [a, scema
@ Her He Bcema
) 3aTpyaHsAlock 0TBETUTE

6. Bceraa nu goctynHa Bam Bcs HeobxoAMMas MHpoOpMaLWA, KacaroLwanaca BHEYYeBHbIX
MepOornpuUATUiA?

6 oTBETOB

® [z, scerna
@ HeT, He Bcema
@ 3aTtpyaHsioch OTBETUTH




7. OTMeTbTe 5 BaXKHbIX ANs BaC UCTOYHUKOB MHqJOpMaLl,VIVI O XW3HW B KOoNnengxe

6 oTBETOB

pUKasbl AupekTopa, othuymans. .. 4 (66,7 %)

3acefaHuna LMKNoBoi KoMUceUn 1(16,7 %)

MHCTPYKTUBHO-METoAUYeCcKIMeE. .. 4 (66,7 %)

CeMuHapsbl

MuuHoe oBLueHNe C PYKOBOACTS. ..
OBLeHne ¢ KonneraMmu 1 obyda. .. 8 (100 %)

OdmuManeHbllh cailT Konneaxa 4 (66,7 %)

1Hdpopmaumei o genax konneg,...

Opyroe 2 (33,3 %)

8. Hackonbko Bbl yO0BNeTBOPEHbI AOCTYMHOCTBIO MHMOPMaLUK O NIaHUPYEMbIX MEPONPUATUAX B
Konnemxe?

6 oTBETOB

@ MonHocTslo yaoBNeTBOPEH
@ YacTnuHo yaosneTsopeH
@ He ynosnetsopeH

@ 3atpyoHACch 0TBETUTE

9. MmeeTe nu Bbl oNbIT NpakTUYecKoi pa6oTbl No Npoduto NpencgaBaeMblX ANCLMMINUH
(npousBoACTBEHHOMO OBYyYeHNs)?

6 oTBeTOB

® s
@ Her




10. HyxkgaeTech v Bbl AMUHO B MOBbILWIEHWUM KBanMPuKaummn?
6 oTBeTOB

® =
©® Hert

@ 3atpygHAObL 0TBETUTH

11. MpepgocTaBnseT N1 Bam KonnemX BO3MOXHOCTb MPOWTH KYPChl MOBBILIEHUA KBanubukaum,
obyyvatoL e ceMUHapbl, CTaXKUPOBKU?

6 oTBeTOB

® s
® Her

) 3aTpyoHAKCL 0TRETUTE

12. Kakyto ¢popMy noBbllieHWs KBanudrkaLum Bol cuMTaeTe Hanbonee npvemneMoi ansa ceés B

HacToALlee BpeMH?
6 oTBETOB

Mporpammbl AMCTAHLMOHHOTO
oBydeHns

Kypc:bl MNOBbILLEHUSA
KBanMKaLum U MeToANYECKHU. ..
CTakupoBKa B

IPUBBOACTBEHHbLIX MOAPA3AENE. ..
MocelweHne nekumia n
npakTUYeKkuX 3aHSTUIA KonJerc...

5 (83,3 %)

1(187 %)

2 (33,3 %)

M3y4eHne HOBOW NuTEpaTypbl 2(33,3 %)

YyacTtne B CeMUHapax,

2 (33,3 %
KOHhepeHUmMsax (33,3 %)



13. YeM Bac npuenekaeT paboTa B Konnemke (YKaxute He 6onee 3 BapuaHTOB OTBETOR)
6 oTBETOB

BeicokuM npectmkem konnempra
XopoLWwMMK yCnoBnamu Tpyaa
B0o3MOXHOCTEIO MHTEPECHON, T...
303MOMHOCTBI0 NpodeccnoHan. ..
MHTepecHo’ BHeypouHoi pato. ..
{opoLuei MopanbHOo-NMCUXOSOMA. ..
PerynapHocTeio Bbiia4m 3apob. ..
BnunzocTblo oT MecTa XUTensC. .. 4 (66,7 %)
BoaMOXHOCTbI0 BHEAPATL CBO...
Opyroe 1(16,7 %)

14. Kakue TEXHONOrMKU Npy NpoBeAeHWM 3aHATUIA Bbl MpenMyLLIEeCTBEHHO UCTN0b3yeTe?
6 oTBeTOB

@ AxTvBHbIE
@ WHTepakTuBHbIE

@ NOpyroe

15. UcnonbayeTe nn Bbl MHHOPMaLNOHHbIE TEXHONIOMMKM NPY NPOBEAEHNMN 3aHATNA?
6 oTeeTOB

®[a
® Her




16. OLEHUTE, HACKONBKO Bbl YAOBNETBOPEHbI:
6 oTBETOB

@ MonHocTs 0 YA0BNETBOPEH
@ YactnuHo yaoeneTsopeH
@ He ynosnetsopeH

@ SatpyoHsACch 0TBETUTH

17. OLeHWTe KaK YacTMYHO B CBOEI paBoTe Bbl MCNOMb3yeTe 3NIEKTPOHHYIO BUBNNOTEYHYIO

CUCTEMY
6 oTBeTOB

@ Ccronbayio vacto

@ Vicnonbavio peako
© He ucnonbayio

18. OUeHNTe KaYvyecTBO VIHCIJOpMaLWIOHHOFO obecneyeHusa
6 oTBETOB

® OmnuyHo

©® Xopowo

@ YnoeneTBopUTENbHO
@ HeynosneTeopuTensHo




19. Kakue npo6nembl yue6Horo npoliecca TpebytoT, No BalleMy MHEHUIO, NepBOOYEpeHOro

peLIJeHVIFI? (Bb|6epv1Te N3 NpeasoXXeHHoro CnucKa He bonee 5 r|p06neM)
6 oTBETOB

Heaocratok yeGro-verouye .. NI (33,3 %)

HeynobHoe pacnucanue [—0 (0 %)
OtcyTcTBrEe BO3MOXKHOCTM one... [—0 (0 %)
Cna6as cuctema anarHoctukn. .. [—0 (0 %)

HepocTaTouHblli y4eT 3anpoco. .. _1 (16,7 %)

Mnoxas opraHnaaums npakTrky [—0 (0 %)

1nakas gucumnnnHa obyqaowm. .. 3 (50 %)

HepoctatoyHas MaTepuaneHO-. ..

Opyroe 2 (333 %)

20. Kakue 3aTpygHeHWs 1 npobnembl Bbl MCMbIThIBaeTe B CBOSW NMOBCEAHEBHOW Nefaroruyeckon
npakTukKe?

6 oTBETOB

He xBaTaeT BpEMEH W Ha Mayqe. .. 1(18,7 %)
HeT cBoGoaHbIX KabuHeTOB

He xBaTaeT TEXHM4ECKOro OCH. ..
He xeataeT meToanyeckoro ob...
OTcyTCcTBME BOCMIMTAHHOCTL O... 3 (50 %)

OTCyTCTBUE MOTHBaLMK 0Gyde. ..

1(16,7 %)
1e xBaTaeT HarnaaHoro obecne... 1(18,7 %)
He xBaTaeT KOMMNbIOTEPHOW TE. .. 4 (66,7 %)
He xgaTaeT 3HaAHWA METOAUKMA. ..

Apyroe 1(18,7 %)

21. OueHwWTe B LenoM paboTy Konnemka no wkane ot 1 no 5
6 oTBEeTOB

Q1
®:
@3
0
@5

22. Bawwn npegnoxeHus noxenaHusa no yny4dweHuno kavectsa paboTbl B Konneaxe
6 oTBETOB

Hanmuune yuyeOHO- METOIMYECKUX TTOCOOM I
CoBpemeHHast TEXHUKA



PeMOHT B y4eOHBIX MAaCTEPCKUX

Her coBpeMeHHOU TEXHUKH

OcHaleHre HOBOM COBPEMEHHON TeXHUKOM
Bcé xopormo



